

财经界

开启财富之门



中国建设银行
China Construction Bank

许昌分行
协办

龙行天下 支付无忧
移动支付从此不同

咨询电话：95533

如果您在财经方面
遇到问题需要帮助

请联系我们：

4396838

4396813

cbcaijing@126.com

市福彩中心

开展防汛演练和环境提升活动

本报讯(杜朋飞)4月13日,市福彩中心联合文峰街道办事处游园社区,组织党员干部来到龙湖湾小区,开展防汛安全救援演练和环境卫生清理活动。

防汛安全救援演练是模拟在暴雨天气、防汛紧急情况下,做好防汛安全工作,保障小区受困居民快速转移。活动当天,跟随应急演练总指挥长的命令,沟通保障组、救援保障组、卫生保障组、抢险实施组、后

勤保障组5个救援小组,分工明确,各司其职,进行紧张且有序的防汛安全救援演练。

随后,市福彩中心和游园社区党员干部共同开展了环境卫生清理活动。简单分工后,党员干部手持扫帚、小铲子,将散落在地面及绿化带中的纸屑、果皮、烟头、杂草等垃圾清理出来,分类处理。在大家的共同努力下,小区环境面貌焕然一新。

据了解,此次活动是市福彩中心落实“我为群众办实事”实践活动的一项内容。通过活动,党员干部进一步统一了思想,明确了党史学习教育的方向,从而有效履行了牢记初心使命、永葆党员本色、践行为民的服务宗旨。

公益福彩 CP

工行许昌分行货币真伪鉴定中心

货币真伪鉴定业务开始运营

本报讯(李鸿远)近日,在中国人民银行许昌市中心支行指导下,工行许昌分行货币真伪鉴定中心货币真伪鉴定业务开始运营,无偿受理货币(人民币和外汇)真伪鉴定业务,这对规范和促进反假货币工作,加强本外币市场管理,维护持币人权益和国家利益将发挥重要作用。

据该行工作人员介绍,货币鉴定设备具有先进的成像系统、真假币图案对照功能,能够精准识别纸币防伪点,并在鉴定过程中记录鉴定痕迹,鉴

定结果具有权威性和行政效力。被收缴人对被收缴货币的真伪持有异议时,可以自收缴之日起3个工作日内,持假币收缴凭证直接或通过收缴单位向货币真伪鉴定中心提出书面鉴定申请,鉴定中心将无偿限时提供鉴定服务,并出具鉴定报告。由于货币鉴定具有权威性和行政效力,申请人持鉴定结果为真币的鉴定报告可以向被收缴机构全额兑换,以维护自身权益。

近年来,工行许昌分行积极响应人民银行许昌中心支行金融为民的号

召,顺应人民群众新时期金融服务新期待,引进国内先进的货币真伪鉴定设备,加强业务人员培训,熟练掌握了现行流通中外币防伪知识和鉴定技能。

据悉,工行许昌分行货币真伪鉴定中心建立有假币样币库,最大限度地收集货币流通领域发现的本外币假币样本,并据此研究管辖区域制假币动向及规律,为人民银行许昌中心支行开展货币反假、打击假币犯罪提供技术支持。

建行许昌分行开展党史学习教育

为庆祝中国共产党成立100周年,近期,建行许昌分行以多种形式开展党史学习教育,在全行各支部迅速掀起学习实践热潮,进一步增强广大党员干部使命担当、拼搏进取的精神意识。

党委率先垂范
组织专题学习

3月29日下午,建行许昌分行党委组织召开中心组集体学习会,深入学习党史。会上明确了学习重点和工作要求,坚持做到沉下心来学、联系实际学、与为群众办实事结合起来学,力争做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。在学习党史中不断提升政治站位,不断提高自身政治判断力、政治领悟力、政治执行力,切实把党史学习教育成果转化为推进建行许昌分行高质量发展的强大动力。

成立领导小组
明晰责任分工

3月30日上午,建行许昌分行党委召开常委会,会议研究了成立党

史学习教育领导小组事宜,并于3月31日下发了《关于成立中国建设银行许昌分行党史学习教育领导小组的通知》建豫许党函〔2021〕8号。该行领导小组的成立进一步压实了党史学习教育主体责任,完善了组织架构,明晰了职责分工,全行各级党组织在领导小组的统一安排下推进党史学习教育有序开展。

聆听辅导报告
感悟百年伟业

3月30日下午,建行许昌分行党委委员、行级领导、驻行纪检组副组长、机关党委副书记、本部各部门主要负责人通过视频会的形式参加了总行党委中心组(扩大)学习,共同聆听了中央党史学习教育宣讲团成员、中央党校(国家行政学院)副校长谢春涛题为《中国共产党的奋斗历程及启示》的辅导报告,回顾了中国共产党人近百年来守初心、担使命的辉煌历史,深入了解了党领导中国人民筚路蓝缕、艰辛创业的光荣历程。报告会后,党史学习教育领导小组办公室积极组织参加学习人员撰写感想体会,进一步深化学

习成果。

制定学习教育方案
丰富学习形式

建行许昌分行党委审议通过了《许昌分行开展党史学习教育实施方案》《许昌分行党史学习教育任务清单》《许昌分行党史学习教育领导小组及办公室工作规则》,在完成党中央、市委市政府、上级行规定动作的基础上,结合该行实际,积极开展具有该行特色的党史学习教育。

坚持学史力行
鼓励青年员工积极学党史

4月7日,建行许昌分行组织召开青年员工党史学习教育,要求青年员工深刻认识开展党史学习教育的重大意义,切实增强责任感和使命感,积极向党组织靠拢,切实将探索数字化经营、纵深推进新金融实践与党史学习教育有效衔接,将“星创”系列活动的实践成果与党史学习教育收获融通结合,全方位提升青年员工综合素质,助力青年员工全面发展、成长成才。(苏阳阳)

国际油价4月14日显著上涨



当地时间 4月14日

截至当天收盘

纽约商品交易所

5月交货的轻质原油期货价格

收于每桶 63.15美元

上涨 2.97美元

涨幅 4.94%

6月交货的伦敦布伦特原油期货价格

收于每桶 66.58美元

上涨 2.91美元

涨幅 4.57%